

Малышкина школа знакомится с центром «Точка роста»

1 ноября дошкольники ЛЦО посетили занятия по физике и биологии, которые ждут их уже в следующем году. Конечно, к экзаменам они пока готовиться не будут, но азы уже начнут осваивать!

Будущие первоклассники побывали на мини-экскурсии в трёх оборудованных кабинетах, где учителя провели увлекательную экспериментальную деятельность в области физики и биологии. В ходе занятия каждый ребёнок имел возможность в живую попробовать себя в качестве учёного.

Насыщенная программа, доброжелательная обстановка оставили у ребят только положительные эмоции о школе.

Благодарим педагогов и воспитателей! Преемственность – одно из ведущих направлений Лесколковского центра образования.

